
Ciudad de México, 9 de abril de 2024. 
 
Versión estenográfica de la Conferencia Papel del Seguro en 
creación de una economía resiliente y sostenible, dentro de la 33 
Convención de Aseguradores AMIS, “Asegurando un Mundo en 
Transformación”, llevada a cabo en la sede Expo Santa Fe. 
 
 
Presentador: Vamos a invitar quien es Director No Ejecutivo de 
Lloyd’s. Damos un fuerte aplauso y recibimos con mucha gratitud la 
intervención del señor Joe Hurd. Queda con ustedes.  
 
Joe Hurd: Buenas tardes, quisiera agradecer a Norma Alicia y Juan 
Patricio Riveroll y todo el equipo de AMIS, por haberme invitado aquí 
el día de hoy. Este evento en su año número 33, edición 33.  
 
Yo Joe Hurd, y desde mayo de 2023 he sido miembro del Consejo de 
Lloyd’s. Mi posición es de Director No Ejecutivo de la compañía. Vivo 
en San Francisco, California. Me encanta volver a la Ciudad de 
México. Venimos a menudo a visitar a la familia de mi esposa, a 
Irapuato, a un par de horas de aquí.  
 
Y me disculpo por no hablar en español el día de hoy. Mi esposa me 
hizo prometer no hacer el intento. No quisiera tener aquí un incidente 
internacional por haber intentado. 
 
Hablamos de un mundo en transformación, y este nunca ha sido tan 
importante como lo es el día de hoy. Primero que nada, un par de 
palabras y quisiera compartir algunas ideas sobre cómo se ve el 
panorama de los seguros.  
 
El mundo siempre ha sido un lugar de riesgo, pero se ha ido 
transformando en las últimas dos décadas en entornos en cambio 
constante que nunca antes hemos visto. 
 
En Lloyd’s hemos podido acumular datos, lecciones aprendidas y 
soluciones. Pero hay mucho que desconocemos. Nuestro reto es estar 
al frente de la innovación y en medio de la conversación para proteger 
y preparar nuestro mundo para los retos del mañana.  
 



En cuanto a Lloyd’s somos la compañía de seguros más grande, y 
hemos tenido un recorrido importante en los últimos cinco años, 
estableciendo nuestras metas estratégicas en el 2018.  
 
Esto se refleja en las cifras del año fiscal, donde Lloyd’s reportó sus 
mejores resultados en la historia reciente, demostrando rentabilidad 
del lado de suscripciones, inversiones y un fuerte balance general: 7.3 
mil millones de dólares estadounidenses el año pasado a 4.1 mil 
millones de dólares de aumento comparado con el año anterior. Un 
porcentaje de aumento importante en los resultados más sólidos 
desde el 2007.  
 
Actualmente tenemos clientes en 200 países y territorios, y tiene 
licencias transfronterizas en más de 185 seguros de reaseguro. 
 
Y redefinió Lloyd’s las américas como Estados Unidos, Canadá, 
México, américa Latina, Bermudas y El Caribe, nuestra mayor región 
del mundo que representa dos terceras partes de las primas globales 
de Lloyd’s, 64.5 millones de dólares, salvo en esta región tenemos 
licencias para llevar negocios de reaseuro. 
 
Pero en Latinoamérica y El Caribe nuestras primas han incrementado 
drásticamente los últimos cinco años con una tasa de crecimiento de 
15 por ciento anual, 1.7 mil millones de dólares en primas en 2023. 
 
México es el mayor contribuidor de primas generando 378 millones de 
dólares el año pasado, una quinta parte de nuestras primas, y gran 
parte del éxito, Hernández, Gerente del país, muchas gracias por este 
esfuerzo. Hemos visto un crecimiento positivo con un crecimiento del 
18 por ciento en 2023, y 85 por ciento de nuestro negocio sólo es 
reaseguro, y el restante de las primas de seguro en el mercado de El 
Caribe con 18 por ciento de las primas, seguido por marino y energía. 
 
Y este crecimiento que nos va a ayudar en la innovación, en la 
colaboración permitiendo a la industria tomar nuevos riesgos 
emergentes en un esfuerzo de apoyar la resiliencia de las sociedades. 
 
Las asociaciones en los sectores, es vital para construir la resiliencia 
contra los riesgos sistémicos, conflictos, catástrofes y amenazas 



cibernéticas. Muchos de ustedes recordarán muy bien el impacto del 
Huracán Otis en Acapulco, en octubre pasado.  
 
Las pérdidas aseguradas de esas catástrofes fueron 2.5 mil millones, y 
4.5 mil millones de dólares antes con 41 mil reclamaciones registrado 
por AMIS hasta marzo de este año. 
 
De acuerdo con el reporte de MUDIS, después del evento, a falta de 
modelado de datos y aseguramiento eran las razones y lecciones 
aprendidas, la exposición al daño no estaba asegurado el valor 
completo de las estructuras, o tenían limitaciones menores. 
 
Y si aceptamos que el mundo es una cadena de eventos y de riesgos 
conectados, entonces hay que estar preparados a nivel sistema. 
 
En nuestra visión, la colaboración y la asociación es una parte vital 
para construir resiliencia para el caso de eventos devastadores, como 
este. 
 
Pensando específicamente la asociación entre industria y gobiernos, 
las iniciativas de mercado sostenible es gran ejemplo para lograr una 
economía resiliente y sostenible, concentrado en crear un mundo 
resiliente para gobiernos, países, ONG’s, para introducir para 
prepararnos para los impactos del cambio climático. 
 
Recientemente Lloyd’s firma un memorándum de entendimiento con el 
capitan develovepment found para apoyar las asociaciones público 
privadas en países vulnerables, como Fiji, para escalar las soluciones 
de aseguramiento. 
 
Otro ejemplo es la construcción de fuentes entre industrias y 
gobiernos, es muy importante para construir la resiliencia de las 
economías en el caso de Ucrania. 
 
Para asegurar nuestros mercados el establecimiento de eso, Ucrania 
dio más de mil embarcaciones con más de 30 millones de toneladas 
de granos y fertilizantes en todo el mundo distribuidos alrededor del 
mundo para evitar la volatilidad de los mercados en tiempos 
complicados para la economía global. 
 



Y esta colaboración transfronteriza es lo que caracteriza el mercado 
de Lloyd’s.  
 
La continuación de este acuerdo permitirá la exportación de productos 
agrícolas de Ucrania y la federación rusa, que será crucial para 
manejar los riesgos en la seguridad alimentaria mundial, seguimos 
trabajando con la ONU y con los gobiernos internacionales para 
apoyar sus esfuerzos diplomáticos para asegurar los envíos de estos 
granos a los lugares que lo necesitan. 
 
También existen asociaciones entre negocios y aseguradoras, las 
cadenas de suministro que son parte integral del comercio en 
economía globales y facilitar el comercio mundial con los volúmenes 
en incremento estimado de más de 400 por ciento entre los próximos 
años esta colaboración aumentada ayudará a construir proactivamente 
la resiliencia de estas regiones; si hay una necesidad cada vez mayor 
en México, el nearshoring, donde las compañías mueven parte o toda 
su producción hacia el consumidor final es un gran ejemplo de esta 
asociación. 
 
México se ha convertido más y más central al comercio global en los 
últimos años, no debo mencionar la importancia de la importación, 
más de 200 mil millones de dólares en 2022, un aumento de más de 
19 por ciento y 60 por ciento comparado con 2012. 
 
El nearshoring nos ha ayudado a recortar las cadenas de subimientos,  
mantener los bienes en movimiento y construir la resiliencia en el 
sector de transporte y de logística. 
 
Un tema que me es muy querido, y aquí estoy en San Francisco y 
estoy trabajando en tecnología, quisiera compartir algunas ideas sobre 
la innovación.  
 
América Latina ha hecho grandes esfuerzos como un centro de 
innovaciones en los últimos años en el 2021 únicamente tuvo un 
registro de 19.5 mil millones de dólares en fondos y 18 países llegaron 
al estatus de unicornio en América Latina. 
 
En México en nuestros cálculos hay 40 compañías de seguros 
operando y si hay más ahí,  por favor, avísenle ahí.  



 
Un ejemplo grandioso de innovación que crea una economía resiliente 
y sostenible, tanto aquí como en América Latina y en todo el mundo es 
el laboratorio de Lloyd’s. Este laboratorio es nuestro y un centro de 
innovaciones galardonado. Cinco años ya como pioneros en manejar y 
estudiar riesgo sistémico, y reconocido entre los mejores 25 startups 
en todo el mundo, tanto por el Financial Times y esta lista.  
 
El laboratorio ha tenido nuevos … con cientos de compañías 
graduándose que han recaudado más de mil millones de dólares de 
capital. 98 por ciento de estas compañías sigan creciendo o han sido 
adquiridas exitosamente y el 85% siguen en el mercado. Es un récord 
fantástico. También varios se han convertido en cover holders y de 10 
millones de libras en primas desde que se convirtieron en trabajo. Pero 
bueno, tengo otros ejemplos más que compartir sobre este éxito. 
Algunos ejemplos incluyen inversiones para paramétricos. El proyecto 
Home Soriana Parcel es un gran ejemplo de seguro para carga. La 
compañía le ayuda a los clientes integrar modelos de riesgo con el 
seguro, protegiendo los perecederos como carne, mariscos, productos 
lácteos, vacunas y este tipo de productos. La segunda empresa 
paramétrica, primera cobertura de seguros para cloud, define tiempos 
muertos en el cloud para cumplir con la demanda de las corporaciones 
y paramétricas. Ampliado su mundo de reaseguros y ahora está con lo 
hecho con el tema de Renaissance ROI. Y además, si volteamos a la 
pantalla, tenemos los superstars aquí en México, una de las 
superestrellas. Disculpen. No es lo que estamos viendo. Otra más. 
Otra más, por favor. Otra Ahí, sobre la pantalla. Aquí está la 
superestrella Sullana en México. Primera primer laboratorio del Oeste. 
Se asociaron con Benchmark clientes para crear un producto de 
seguros contra huracanes utilizando tecnologías digitales e inteligencia 
artificial para hacer este producto más asequible y más precisa.  
 
Por primera vez, Lab tiene un equipo dedicado a la Región de las 
Américas para la siguiente cohorte de su programa tan acelerado y 
este equipo está construyendo resiliencia y sostenibilidad con 
soluciones centrados en el cliente que mejorar la resiliencia 
enfrentándose a estos riesgos sistémicos para un futuro más 
sostenible para nuestras sociedades. Este es el número 12 y esa 
Corte incluyó un gran equipo basado en América Latina. LATU 
Seguros es su nombre. LATU Seguros es el que impulsa la resiliencia 



en México. Ayuda a los negocios cerrando la brecha de los seguros 
con nuevas técnicas y tecnologías, con software, modelado y un 
sistema completo basado en su totalidad en WhatsApp, que en ese 
pendiente para más noticias sobre datos seguros y ese corte número 
12. 
 
Como muchos de ustedes sabrán, ha habido un aumento de capital 
para nuevas tecnologías. Estados en la región recaudaron casi 20 mil 
millones de dólares de fondos en el 2021, y esto hizo que la región 
fuera la de mayor crecimiento en términos de porcentajes para capital 
de riesgo, eliminando la ineficiencia, la incertidumbre y el desempeño 
es lo que nos va a ayudar a llevar adelante nuestros proyectos de 
financiamiento, hacerlos más atractivos para los inversionistas, para el 
crecimiento y desarrollo de soluciones innovadoras. 
 
La producción de estos productos y servicios sostenibles por las 
iniciativas de mercados sostenibles en el 2021, los miembros del 
equipo llegan a desarrollar soluciones globalmente disponibles el día 
de hoy, en 2023 el transporte público hizo un reporte asegurando un 
futuro sostenible, incluye el rol crítico de la industria del aseguramiento 
para las inversiones de protección, y también para las tecnologías 
emergentes, limpias en sectores difíciles de localizar, que tiene que 
ver con los mercados desastres. 
 
También tenemos un mapa de rutas para poder empezar a 
externalizar medidas, mejores prácticas y acordar sobre las 
estrategias para descarbonizar nuestras economías ofreciendo la 
confianza de los inversionistas en cuanto a la seguridad de su capital. 
 
Ahora, vamos a resumir todo esto. 
 
La innovación, la colaboración permiten a la industria de los seguros 
para asumir nuevos riesgos emergentes en un esfuerzo de apoyar la 
resiliencia de nuestras sociedades. En el mercado de los seguros 
conocemos los retos que son apremiantes, y son cada vez más 
complejos. 
 
Pero al asociarnos y al soñar juntos, vemos los resultados del 
crecimiento de la resiliencia en nuestras economías, y esto nos deja 



pensando si los riesgos del mundo por más complejos que sean los 
tenemos que enfrentarlos juntos. 
 
Muchísimas gracias. 
 
Agradezco su atención. Que tengan una excelente tarde. 
 
Presentador: Muchas gracias, Joe Hurd. 
 
En este momento se le va a hacer entrega de un reconocimiento. 
 
Juan Patricio Riveroll le hace entrega en este momento. Vamos a 
entregarle, Joe Hurd, si eres tan amable. 
 
Muchas gracias a Joe Hurd, por su participación. 
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